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2002~2003学年度第一学期初一数学期末考试试题

一、判断题：（“√”或“×”填在表内，每题1分，共10分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、解不等式－2x＞6，得不等式解集为x＞－3；     

     （     ）

2、两点之间，线段最短；                        


 （     ）

3、互补的两个角一定是一个锐角和一个钝角        


 （     ）

4、互余的两个角是锐角；                        


 （     ）  

5、
[image: image1.wmf]16
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 （     ）

6、
[image: image2.wmf]5
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x

是二元一次方程组；






 （     ）

7、两直线被第三条直线所截，内错角相等；            

 （     ）

8、解方程组
[image: image3.wmf]î
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用加减消元法最简；        

 （     ）

9、计算
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；                       
 （     ）

10、科学记数法0.000036＝3.6×
[image: image5.wmf]4
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；                       （     ）

二、选择题：（2′×10＝20′）

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


11、下列各题计算错误的是（      ）

A、
[image: image6.wmf]2
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  B、
[image: image7.wmf]a
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  D、
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12、下列算式中正确的是（     ）

A、
[image: image10.wmf](
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C、
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13、下列计算结果正确的是（     ）

A、
[image: image14.wmf]8
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  B、
[image: image15.wmf](
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C、
[image: image16.wmf](
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  D、
[image: image17.wmf](
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14、不等式x＋3＞8永远成立时，x的取值范围是（     ）

A、x＞3；             B、x＜5；             C、x＝5；         D、x＞5；

15、式子
[image: image18.wmf](
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的计算结果是（    ）

A、
[image: image19.wmf]n
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[image: image21.wmf](
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[image: image22.wmf]mn
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16、如果
[image: image23.wmf]k
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是一个完全平方式，那么k的值是（     ）

A、1；                 B、
[image: image24.wmf]2

1

；              C、
[image: image25.wmf]4
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；           D、
[image: image26.wmf]8
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17、下列语句中，不是命题的是（     ）

A、对顶角相等；                             B、两条直线或者相交或者平行；       

C、连接A、B两点；                         D、
[image: image27.wmf](
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18、画一条线段的垂线，垂足在（      ）

A、线段上；            B、线段的端点；     C、线段的延长线上；    D、以上都有可能；

19、下列说法错误的是（     ）

A、凡直角都相等；                           B、同角（或等角）的补角都相等；

C、两锐角的和一定大于直角；                 D、两个锐角的和不一定小于直角；

20、一个角的余角和补角也互为补角，这个角的度数是（   ）

A、90°；              B、75°；           C、45°；              D、15°；

三、填空题：（每空2分，共30分）

21、用科学记数法表示0.000168＝__________________；

22、计算
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23、 
[image: image29.wmf](

)

=

-

2

3

a

______________；

24、
[image: image30.wmf](
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25、方程组
[image: image31.wmf]î
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的解为___________________；

26、两个角的和是84°35′，差是21°25′，这两个角分别是_________和__________；

27、计算x·x2 + x2·x2＝_________；

28、不等式－x＞3的解集是_______________；

29、“平行于同一条直线的两条直线平行”的题设是_____________________结论是_________________；

30、5a2b·3ab2＝_____________；

[image: image42.png]


31、如图，已知AD∥BC，

∠B＝42°，∠C＝36°，                                            A   1       D

[image: image43.png]


则∠1＝_______________，                                               2

∠2＝_________________，

∠DAB＝______________，∠BAC＝__________；                B            C 

四、计算：（4′×4＝16′）                                        
32、
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五、解不等式（组），并把解集表示在数轴上：（4′×2＝8′）

36、解不等式：                                         37、解不等式组：
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六、先化简再求值：（5分）

38、   
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,其中
[image: image39.wmf]2
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七、填空（补全下列证明及括号内的推理依据）：（6分）

39、如图：已知：AD⊥BC于D，EF⊥BC于F，∠1=∠3，    

    求证 ：AD平分∠BAC。

证明：∵AD⊥BC                                                       

      EG⊥BC于F（已知）                                                

      ∴AD∥EF（                         ）                             

      ∴∠1＝∠E（                        ）

        ∠2＝∠3（                         ）

      又∵∠3＝∠E（已知）                                                     

      ∴∠1＝∠2（                          ）

      ∴AD平分∠BAC（                          ）

八、 应用题：（本题5分）

40、某车间有60名工人，生产某种由一个螺拴套两个螺母的配套产品、每人每天平均生产螺拴14个或螺母20个、应分配多少人生产螺拴，多少人生产螺母、才能使生产出的螺拴和螺母刚好配套？

参考答案：

一、
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	×
	√
	×
	√
	×
	×
	×
	√
	√
	×


二、
	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	A
	D
	D
	D
	A
	C
	C
	D
	C
	C


三、

21、0.000168＝1.68×
[image: image40.wmf]4
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 22、101  23、a6  24、
[image: image41.wmf]4
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  25、x=8/3,y=-1/3. 其他的还是你自己做吧。我要备课了。88，有问题请到网上提问，查询。

� EMBED PBrush  ���
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